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Tisztelt Ügyvivő Testület! 

 

Az MTA mindenkor következetesen fellép a magyar kutatás, a magyar oktatás és a 

magyar nemzet érdekében. Ezt teszi az Erasmus/Horizont ügyében is. Engedjék meg, hogy 

Freund Tamás elnök úr megbízásából, a kiáltványukra válaszul felhívjam a figyelmüket 

„Egyetemesség és kiválóság a tudományban és a közéletben” című előadására, amit a Magyar 

Polgári Együttműködés Egyesület, a Marek József Alapítvány és a Szegedi 

Tudományegyetem „Kiszámíthatóság és normatívás” című közös rendezvényén tartott 2023. 

október 26-án, és ami az Akadémia honlapján 2023. október 6-a óta mindenki számára elérhető.   

Az Akadémia elnöke előadását az egyetemi élet vezető személyiségei, oktatók, kutatók 

és hallgatók mellett a felsőoktatásért és kutatásért felelős minisztérium és kormányzati 

intézmények vezetői előtt tartotta meg. A problémakört részletesen taglaló előadásának fő 

mondanivalója, hogy a lehető leggyorsabban meg kell szüntetni azt az állapotot, amelyben 

bármelyik magyar felsőoktatási intézményt és annak növendékeit, oktatóit, kutatóit, vezetőit 

politikai vitára visszavezethetően hátrány éri. 

Az Akadémia vezetői - a legutóbbi hetekben is - ismételten tárgyaltak a KIM vezetőivel 

a problémáról. Egyetértés van abban, hogy azt mielőbb meg kell szüntetni, megőrizve a 

tudomány Alaptörvénybe foglalt autonómiáját. Az Akadémia figyelemmel kíséri a helyzet 

alakulását, követi a kormány erőfeszítéseit az Európai Unió szerveivel való megegyezésre és 

következetesen fellép a magyar kutatókat és hallgatókat érő minden hátrányos 

megkülönböztetés ellen. 
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Freund Tamás elnök úr előadásának szövegét mellékelem, az előadás pedig az alábbi linken 

tekinthető meg: 

https://mta.hu/mta_hirei/egyetemesseg-es-kivalosag-a-tudomanyban-es-a-kozeletben-113213 

 

       
 
Budapest, 2023. december 15. 
 
 
 
      Üdvözlettel, 
 
 

    Oberfrank Ferenc 
          igazgató 
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